

# DALŠÍ DEMONSTRACE? BUDE!

Pondělí, 24. června 2019

Do Prahy se v neděli odpoledne sjeli lidé z celého Česka na protest za nezávislost justice a proti premiérovi Andreji Babišovi (ANO). Podle organizátorů bylo na Letňanech jen o něco méně lidí, než v roce 1989. Policie odhadla počet demonstrantů na 200 000, podle údajů mobilního operátora to bylo 258 000 lidí.

Už jsme tady začali skandovat pláň v momentu, kdy se na půdě objevil předseda spolku Milion chvilék, Mikuláš Minář, který demonstraci zorganizoval.

Všestupý umělec, zejména herce, se staly nezapomenutelnou součástí demonstrace Milionu chvilék pro demokracii. Anna Geislerová, Jiří Mladý, Jitka Červenáková, Tomáš Hanák... Na Letenském pláňi zaal sekci dramatických umělců herec Národního divadla Filip Rajmont, který etl prohlášen. Když s charakteristickou viktorickou odešel, nastoupili na půdium jeho kolegovi, kteří si kají - až slame a představují se pod jmény Anatol Svahilec a Tukan.

Báňsná-k Anatol Svahilec, pravěm jménem Václav Indelář, se dostavil na půdium s pozdravem:

Jsem rád, že jsem tu dnes dostihl sněm přání - a stáňnost. Hrozí, že v tě zná parta přejede v jechno jak rolba Altaj. Pak rozebral sortiment biopaliv a toho, co jste ráno posn dali. To v jechno příchá mu, který se rozhodl sbratit i s partaj, ke kterým kdysi patil. Tak se zmnil o živěbřku na spravedlnost, ve kterém vyhrála ta, která slá-bila, že z stane slepá. V je zavržil verši o prezidentovi, který má živěbřa porno a nedokáže přct až OK, tak jsem voyer, a kdepak máme popelněek? Je tě př přtomně ujistil, že nechce nikoho svrhnout a na Letnách nenádně nenávistně přjem. Závrem překl, že je žrok po rozpadu narozenej fracek, a že kvli tomu nemá dn pocit studu.

Jeho kolega Tukan, resp. Robert Netuka, který převzal mikrofon po něm, ohlásil valk pro Andreje: až EET volá domě. Ten zřznam, který tu přikládám, je trošku jině, na Letnou byl upgradován, přidáno i pozlov. (nepřikládám, furt a furt se mi to neda, tak v pondělí -:-) Lidi na náměstě - nikdo nezlomá,

nejsou pitomě.

oni chodě na demošku,

nechtějě ve vládě viděti Benešku.

Závrem svě přsně poslal vzkaz předsedovi vládě:

â€žAndreji, hoÅ¡ku.

Je mi z toho vÅ¡eho tak blbÅ›,

Å½e nemÅ¡im ani tuÅ¼ku.

Po dneÅ¡ku

zabal taÅ¡ku

a vypadni.â€œ

Podle MikulÅ¡je MinÅ¡e se akce zopakuje na stejnÅ©m  
mÅ-stÅ› den pÅ™ed 30. vÅ½roÅ-m sametovÅ© revoluce - v sobotu 16. listopadu. V nedÅ›li  
17. listopadu se pak pÅ™esune do obcÅ-. YVETA